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PROTOKÓŁ NR 12 Z POSIEDZENIA 

KOMISJI SKARG, WNIOSKÓW I PETYCJI W DNIU 10 WRZEŚNIA 2025 R. 

 

 

PROPONOWANY PORZĄDEK POSIEDZENIA: 

 

1. Otwarcie posiedzenia i zatwierdzenie porządku obrad Komisji Skarg, Wniosków  

i Petycji. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków  

i Petycji (12.08.2025 r.). 

3. Omówienie i zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 

24.07.2025 r. 

4. Omówienie i zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji  

z dnia 02.06.2025 r.  

5. Sprawy różne i wolne wnioski.  

 

Ad 1. 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji - Pan Rafał Ryplewicz, 

rozpoczął posiedzenie Komisji, przywitał zebranych członków Komisji 

i zaproszonych gości, stwierdził prawomocność posiedzenia (w posiedzeniu 

uczestniczyło 4 członków Komisji), następnie zaproponował rozszerzenie 

proponowanego porządku obrad o dodatkowy punkt: „Omówienie i zaopiniowanie 

projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji z dnia 8.07.2025 r.”, po czym poddał go 

pod głosowanie:  

1. Otwarcie posiedzenia i zatwierdzenie porządku obrad Komisji Skarg, Wniosków  

i Petycji. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków  

i Petycji (12.08.2025 r.). 

3. Omówienie i zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi z dnia 

24.07.2025 r. 

4. Omówienie i zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji  

z dnia 02.06.2025 r.  

5. Omówienie i zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji  

z dnia 8.07.2025 r. 

6. Sprawy różne i wolne wnioski.  
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Przyjęto jednogłośnie proponowany porządek posiedzenia: 

Za: 4,  przeciw: 0, wstrzymało się: 0.  
 

 

Ad 2. 

Nikt nie wniósł uwag i zastrzeżeń do protokołu. 

Na podstawie § 44m ust. 2 Statutu Województwa Śląskiego protokół do którego nie 

wniesiono zastrzeżeń został przyjęty jednogłośnie.  

 

Za: 4,  przeciw: 0, wstrzymało się: 0.  
Przyjęto protokół z dnia 12.08.2025 r. 

 
 
Ad 3. 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji - Pan Rafał Ryplewicz,  

przedstawił treść omawianej skargi oraz otworzył dyskusję.  

Nikt nie wniósł uwag do przedstawionego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji złożył wniosek formalny dot. skierowania pod obrady sejmiku 

omawianego projektu uchwały, który postanawia nie uwzględnić skargi  

z dnia 24.07.2025 r.  

 

Komisja w wyniku głosowania przyjęła projekt uchwały.  

 

Za: 3,  przeciw: 0, wstrzymało się: 1.  
 
 

 

Ad 4. 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji - Pan Rafał Ryplewicz,  

przedstawił treść omawianej petycji oraz otworzył dyskusję.  

 

Z-ca Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji - Pan Łukasz Dwornik, 

powiedział, że w uzasadnieniu jest zapis, że „Komisja stwierdza”. Dopytał skąd się wziął 

taki zapis w uzasadnieniu, skoro żaden głos w tej kwestii nie zapadł.  
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Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji - Pan Rafał Ryplewicz,  

odpowiedział, że Komisja musi przygotować taki projekt uchwały, który już po 

ewentualnym przyjęciu nie będzie zmieniał swojego kształtu i tekstu. Dodał, że każdy 

projekt uchwały jest konstruowany w ten sam sposób.  

 

 Z-ca Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji - Pan Łukasz Dwornik, 

powiedział, że tego typu stwierdzenie w uzasadnieniu jest zbyt daleko idące.  

 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji - Pan Rafał Ryplewicz,  

Podtrzymał swoją opinię w tej sprawie i zapytał jaką korektę chce zaproponować Pan 

Łukasz Dwornik.  

 

Z-ca Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji - Pan Łukasz Dwornik, 

powiedział, żeby na przyszłość takiego sformułowania nie pisać  

w uzasadnieniu do projektu uchwały.  

 

Sekretarz Komisji Skarg, Wniosków i Petycji - Pan Adam Koczyk, powiedział,  

że trzeba rozróżnić projekt, który dopiero jest poddany pod weryfikację i pod głosowanie 

od dokumentu finalnego, dlatego powołując się na dotychczasową praktykę w komisjach 

nie widzi tutaj problemu. Dopowiedział, że możemy w tej sprawie zasięgnąć opinii radcy 

prawnego.  

 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji - Pan Rafał Ryplewicz,  

poprosił o zabranie głosu w tej sprawie przedstawiciela Departamentu Obsługi Prawnej  

i Nadzoru Właścicielskiego.  

 

Referat Obsługi Prawnej, Departament Obsługi Prawnej i Nadzoru 

Właścicielskiego – Pani Alicja Prochot, powiedziała, że taką mamy dotychczasową 

praktykę w Urzędzie, że w uzasadnieniach do projektów uchwał pojawiało się zdanie 

o tym, że odbyło się posiedzenie komisji na którym komisja w taki, a nie inny sposób 

rozstrzygnęła sprawę. Dodała, że w tym przypadku jest to kwestia językowa jakich 

określeń konkretnie użyjemy. Dopowiedziała, że jest to kwestia językowa niż prawna. 

Powiedziała, że co do zasady taka informacja, że projekt uchwały był poddany 

stanowisku komisji pojawiała się.   
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Przewodniczący Komisji złożył wniosek formalny dot. skierowania pod obrady sejmiku 

omawianego projektu uchwały, który postanawia nie uwzględnić petycji 

z dnia 02.06.2025 r.  

 

Komisja w wyniku głosowania przyjęła projekt uchwały.  

 

Za: 3,  przeciw: 0, wstrzymało się: 1.  
 

 

Ad. 5  

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji - Pan Rafał Ryplewicz,  

przedstawił treść omawianej petycji  oraz otworzył dyskusję.  

Nikt nie wniósł uwag do przedstawionego projektu uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji złożył wniosek formalny dot. skierowania pod obrady sejmiku 

omawianego projektu uchwały, który postanawia uwzględnić kierunkowo petycję z dnia 

08.07.2025 r.  

 

Komisja w wyniku głosowania przyjęła projekt uchwały.  

 

Za: 4,  przeciw: 0, wstrzymało się: 0.  
 

 

Ad 6. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków  

i Petycji, Pan Rafał Ryplewicz zamknął posiedzenie Komisji.  

 

 

 

               Rafał Ryplewicz 

 

               Przewodniczący 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Protokół sporządził 

Łukasz Krawczyk 


